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Munkanapló – Piros Panna 

1. hét – 2022. július 30. - augusztus 7. 

Szombaton indultunk Athénba, amit izgatottan vártam. A repülőutat  nagyon 

élveztem, még egy kis szendvicset is kaptunk, és viszonylag gyorsan odaértünk.  

Érkezésünkkor transzfer várt  minket a reptéren, ami elvitt  minket a szállásra.  

Gyorsan beraktuk a holminkat a szobákba, ahol hárman (illetve egy szobában 

négyen) fognak lakni.  

Örömmel állapítottuk meg, hogy a két és három szobás, légkondival hűthető 

apartmanok teljesen  fel  vannak szerelve, van saját  konyha is,  és mindegyikben 

van egy társalgó rész is, ahol kényelmes kanapén ülve lehet tévét nézni.  

Miután elhelyezkedtünk, Dorotától megkaptuk az útvonaltervet  egy térképpel ,  

hogy hétfőn zökkenőmentesen oda érjünk a munkah elyünkre.  Azt is megtudtam, 

hogy dress code lesz,  ami egy fekete felsőt és egy fekete nadrágot jelentett.  

Szerencsére ez nem okozott  gondot,  mert  az utazás előtti  értekezleten felhívták 

a figyelmünket arra,  hogy pakoljunk be fekete illetve fehér blúzokat,  alsókat 

is, mert vannak munkahelyek, ahol 

megkövetelhetik, hogy így öltözzünk fel .    

Már ezen az első héten rengeteg élményt 

gyűjtöttem .  Egy kis hotelben dolgozom. 

Először betanítottak, hogy mit  hogyan 

csináljak.  

Személyes kedvencem a törölköző hajtogatás,  

ezt biztos otthon is alkalmazni fogom, de 

persze nem csak ez a feladatom, reggeliztetek 

és szobákat is ellenőrzök.  
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Élvezem csinálni,  ráadásul nagyon kedvesek velem a munkatársaim, meleg 

szívvel fogadtak, sokat poénkodnak. A görögök igazán viccesek! Meg p ersze 

türelmesek, hiszen még nem igazán tudok mindent zökkenőmentesen csinálni ,  

de a jövő héten már biztosan profibb leszek.  

A hétvégén felmásztunk a híres Akropoliszhoz, csináltunk pár képet (igazából 

rengeteg képet),  hiszen gyönyörű volt onnan a kilátás .   

 

 

2. hét – 2022. augusztus 8. - augusztus 14. 

A második hét  már kicsit húzósabb volt, a munkában egyre gyakrabban 

elfáradtam, viszont elkezdtek betanítani ,  hogy hogyan kell  a  recepciós munkát 

végezni. Először segítséggel,  később önállóan kellett végeznem check-in 

check-out –  ot.  Ezt nagyon élveztem, főleg, hogy az angoltudásomat is  aktívan 

használnom kellett.  Rájöttem, hogy megy ez nekem, szóval sokkal 

magabiztosabb lettem, mint azelőt t .  

Ezen kívül szobakártyákat is gyártottam Emesével és Tündivel együtt .  

Egyre több feladatot kaptunk. Igazam volt! Tényleg profibb lettem erre a hétre. 

Egyre izgalmasabb a munka!   
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A hétvégén nagyon sokat beszélgettem a kis csapat többi tagjával! Úgy érze m, 

egyre közelebb kerülünk egymáshoz és ennek nagyon örülök, rettentően jó a 

hangulat a mind a munkahelyen, mind a szálláson.  

A kísérőtanár finom ételekkel vár minket munka után, és segít ,  ha gondunk van, 

de szerencsére csak kisebb problémák akadnak, példá ul a mi apartmanunkban a 

mosógépre minden görögül van írva,  ezért  nem tudtuk, hogyan kezdjünk el 

mosni.  

A hétvégén az egész csapattal elmentünk fürdeni a tengerhez, ami nagyon jó 

élmény volt,  már alig vártam, hogy egy kicsit lehűthessem magamat a 

forróságban.  

Bár nagyon nagy hőség volt , az  Akropolisz múzeumot is körbejártuk .  

Csodálatos volt!   

Natinak ezen a héten volt  a  születésnapja, úgyhogy azt  is megünnepeltük  egy 

fincsi  tortával .  

 

3.-4. hét – 2022. augusztus 15. - augusztus 24. 

Ezen a héten a munka már tényleg zökkenőmentesen ment. A vendégekhez is 

egyre komolyabban tudtam hozzáállni és szívesen nyújtottam nekik segítséget! 

Nagyon élvezem, hogy angolul beszélhetek, és meg tudom értetni  magamat, 

ezáltal  is egyre jobb a nyelvtudásom.  

Sokszor segítettem a recepciósnak a be -és kicsekkolásban. Úgy érzem, egész 

profin csinálnom már.  

Tetszik ez a munka, lehet,  hogy ilyet  akarok majd csinálni  akkor is,  amikor 

otthon leszek.   
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A recepciós munkán kívül  Emesével folyamatosan ellenőriztünk szobákat ,  hogy 

minden megfelelően be van -e készítve,  rendben van -e ,  készen áll-e a szoba a 

vendégek fogadására .  Sőt ,  még az ott dolgozó takarítóknak is besegítettünk 

Tündivel együtt.  Ezt nem volt kötelező csinálnunk, csak amikor volt  rá időnk, 

szívesen tettük .   

Az utolsó munkanapunkon gyártottunk egy kis üzenő lapot az ott  dolgozóknak  

búcsúzóul,  hiszen igazán megszerettük őket ,  és hálásak vagyunk a sok 

támogatásért és kedvességért amint számunkra nyújtottak.  

Azért is  hálás vagyok, hogy ez az út  megszervezésre került , hiszen rengeteg 

élménnyel és munkatapasztalattal gazdagodtam. Megtanultam milyen is 

felnőttnek lenni és boldoguln i. Köszönöm! Most  már tudom, bármire képes 

vagyok.  

 


